

ROMANIA
JUDEȚUL ARAD
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI CURTICI

315200,Curtici, Primăriei 47, jud. Arad, tel.0257/464004,fax,0257/464130
E-mail:secretariat@primariacurtici.ro

Nr.12/31.05.2022

MINUTA

Ședinței Ordinare a Consiliului Local al Orașului Curtici din data 31.05.2022, desfășurată în Sala de Consiliu din cadrul Primăriei orașului Curtici, dar și prin procedura mijloacelor electronice, conform Anexei nr.2 la HCL nr.233/27.11.2020-privind Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Local Curtici

HOTARÂREA NR.96 privind alegerea președintelui de ședință, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri din cei 14 consilieri prezenți.

HOTARAREA NR.97 privind aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri din cei 14 consilieri prezenți.

HOTARÂREA NR.98 privind aprobarea ordinii de zi, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri din cei 14 consilieri prezenți.

HOTARÂREA NR.99 privind **aprobarea drepturilor bănești pentru personalul didactic din învățământul preuniversitar de stat din orașul Curtici care solicită cheltuieli de deplasare pentru luna APRILIE 2022**, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri ,din cei 14 consilieri prezenți.

HOTARÂREA NR.100 privind **acordarea gratuității cetățenilor străini sau apatrizilor aflați în situații deosebite, proveniți din zona conflictului armat din Ucraina la transportul public local de persoane pe raza administrativ-teritorială a UAT-urilor membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad și acordarea unui mandat special reprezentantului orașului Curtici în Adunarea Generală a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad în vederea aprobării modificării Contractului de delegare a gestiunii Serviciului de transport public local nr.704/02.12.2019 prin Act Adițional nr.5**, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 13 consilieri ,1 vot "abținere" al dne.cons.Pășcălău Nicoleta, din cei 14 consilieri prezenți.

HOTARÂREA NR.101 privind **declararea stării de insolvabilitate, scoaterea din evidența fiscală curentă și trecerea în evidența fiscală separată a persoanelor fizice aflate în stare de insolvabilitate**, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri ,din cei 14 consilieri prezenți.

HOTARÂREA NR.102 privind **aprobarea majorării impozitului pe clădirile și terenurile neîngrijite de pe raza UAT Curtici și aprobarea Regulamentului privind stabilirea condițiilor de majorare a impozitului pe clădirile și terenurile neîngrijite de pe raza UAT.Curtici**, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri ,din cei 14 consilieri prezenți.

HOTARÂREA NR.103 privind **aprobarea numărului de posturi bugetate, a organigramei și a statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului orașului Curtici și al serviciilor publice înființate în subordinea Consiliului Local al orașului Curtici**, hotărâre

adoptată cu votul "pentru" a 11 consilieri , 1 vot "abținere" al dlui.cons.Carja Cosmin, 2 voturi "împotriva" al dnei.cons.Mocuța Liana și al dlui.cons.Pilan Marcel,din cei 14 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.104 privind **rectificarea unor Cărți Funciare proprietatea privată orașului Curtici, județul Arad**, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri ,din cei 14 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.105 privind **aprobarea documentației cadastrale de alipire a unor imobile-terenuri ce aparțin Statului Român, situate în intravilanul orașului Curtici, județ Arad**, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri ,din cei 14 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.106 privind **completarea Regulamentului privind eliberarea avizului de spargere și condițiile de refacere a sistemului rutier și a spațiilor aparținând domeniului public și privat al Orașului Curtici aprobat prin HCL nr.74/30.03.2021**, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 13 consilieri , 1 vot "abținere" al dlui.cons.Ciumedean Gheorghe, din cei 14 consilieri prezenti.

DIVERSE:

- Domnul președinte de ședință dă cuvântul dlui.Covaci Ioan, care prezintă Sentința civilă nr.3210/01.07.2021 a Judecătoriei Arad, sentință prin care s-a hotărât ca pârâții Covaci Ioan și SC REGIO INTEGRAL SA, să plătească reclamantei Roșca Maria Simona reprezentantul legal al minorului Roșca Alexandru, suma de 377,5 lei daune material și suma de 15.000,0 lei daune morale. Dl.Covaci solicită un punct de vedere al consilierilor locali, referitor la problema dânsului, respectiv achitarea sumei de 8.000,0 lei (jumătate din prejudiciu) către SC REGIO INTEGRAL SA, care a achitat în întregime suma stabilită de instanță. Menționăm că SC REGIO INTEGRAL SA susține achitarea integrală a prejudiciului de către dl.Covaci Ioan. La data ședinței societatea nu a dat un răspuns dlui.Covaci Ioan cu privire la problema discutată, rămânând a fi prezentată la o ședință ulterioară.

- Domnul primar prezintă situația anexelor aferente blocurilor de pe str.Cloșca nr.1 și nr.3, având în vedere că aceste anexe (garaje) sunt construite fără autorizații și propune clarificarea și luarea unei decizii cu privire la aceste imobile și intrarea lor în legalitate .

Deoarece nu mai sunt alte puncte sau alte probleme pe ordinea de zi, domnul Torkoș Lorand Arpad președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței Ordinare a Consiliului local al Orașului Curtici din data de **31.05.2022**.
Drept pentru care s-a încheiat prezenta Minuta în două exemplare originale.

**Președinte de ședință,
Torkoș Lorand Arpad**

**Contrasemnează pentru legalitate,
Secretar general,
Jr.Nagy Ioan**